

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ  
Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

## ЗОВЕТ первомайский ПРИЗЫВ

Весна всегда приносит оживление, новый прилив трудовой энергии, которую советские люди направляют на подготовку к большому празднику — Дню международной солидарности трудящихся в борьбе за мир, демократию и социализм. Нынешний советский Первомай особый — юбилейный. Он является яркой вехой социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября. Сколько патристических начинаний, сколько замечательных творческих находок рождается в ходе трудового соперничества в честь этой знаменательной даты. Немало их в нашем городе. Вдвигший леспромхоза объединения «Свердхимлес» В. Н. Дробов обязался к юбилею Октября выполнить свое пятилетнее задание по добыче живицы, на год раньше решили выполнить свою пятилетку токарь механического завода, депутат горсовета Л. Ф. Серебренникова и сотни других режевлян.

Стремление трудящихся успешно выполнить решения XXV съезда КПСС, поставить все резервы на службу пятилетки ярко проявилось на коммунистическом субботнике, посвященном 107-годовщине со дня рождения В. И. Ленина и юбилею Октября. В фонд пятилетки режевляне, показавшие образцы коммунистического труда, перечислили 26 тысяч рублей, заработанных в этот день.

В поддержку массового трудового порыва, как боевой клич звучат пламенные Призывы ЦК КПСС к 1 Мая этого года. Они зовут на новые трудовые свершения, дальнейшее развертывание упорного соревнования за достойную встречу юбилея Октября. Призывное слово партии проникнуто ленинской верой в торжество идей марксизма-ленинизма, в творческую энергию масс, успешное претворение в жизнь решений XXV съезда партии.

Путеказателем для каждого рабочего и специалиста является призыв:  
— Трудящиеся Советского Союза! Активно боритесь за выполнение и перевыполнение народнохозяйственных планов! Всемерно укрепляйте дисциплину! По-хозяйски используйте резервы производства, добивайтесь строгой экономии материальных, трудовых и финансовых ресурсов!

Особое значение приобретает сейчас борьба за повышение производительности труда, эффективности производства и качества работы, о которых говорится в Призывах. Добивайтесь ускорения темпов развития производства, значит также внедрять все новое, прогрессивное. Поэтому так важно работникам промышленности выполнить призыв:  
— Добивайтесь ускорения технического прогресса, быстрого освоения и лучшего использования производственных мощностей!

Шире дорогу новой технике и прогрессивной технологии!  
Обращаясь в канун Первомай с теплыми напутственными словами к работникам всех отраслей народного хозяйства всех категорий, особое внимание обращено на увеличение производства высококачественных товаров народного потребления, своевременный ввод в действие новых объектов, ускорение темпов механизации и химизации сельского хозяйства, мелиорации земель, лучшее использование земли, техники, удобрений, всех материальных ресурсов, на повышение культуры обслуживания советских людей, совершенствование трудового, политического и нравственного воспитания трудящихся, воспитание в них высокого чувства патриотизма, интернационализма, преданности делу Ленина, Коммунистической партии.

Сейчас самая горячая пора для работников сельского хозяйства. Полеводы и животноводы поставили перед собой в этом году небызальные задачи, которые соответствуют призыву партии:

— Шире развертывайте социалистическое соревнование за увеличение производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства! Добивайтесь образцового проведения весенних полевых работ в юбилейном 1977 году! Активно боритесь за получение наивысших урожаев, за дальнейший подъем животноводства!

Отвечать делом на это обращение партии — долг каждого труженика совхозов фирмы «Режевская». Трудящиеся нашего района с воодушевлением восприняли первомайские Призывы ЦК КПСС. Много поступает отзывов, выражающих стремление ударной работой подтвердить верность делу Ильича, делу родной партии.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ — ВЕЧНО ЖИВОЕ РЕВОЛЮЦИОННОЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ УЧЕНИЕ, ЗНАМЯ БОРЬБЫ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ СТРАН ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА, ЗА ПОБЕДУ СОЦИАЛИЗМА И КОММУНИЗМА!  
(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1977 года).

## 22 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ В. И. ЛЕНИНА



### ЮБИЛЕЙ НА МАРШЕ

ДНЕВНИК  
СОРЕВНОВАНИЯ

#### Верность слову

Коллектив электротермического цеха никелевого завода решил встретить юбилейный Октябрь трудовыми подарками. В повышении сообразительности записаны пункты о выплавке сверхпланового металла, экономии электроэнергии, повышении производительности труда.

Трудовыми успехами отведем мы и на первомайские Призывы партии: работать будем с наивысшей производительностью труда. Наш цех с начала года успешно выполняет и перевыполняет сменные задания, ведет борьбу за экономию и бережливость. Нынче уже сэкономлено 10 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Самые лучшие показатели у комсомольско-молодежной бригады, руководит которой мастер Леонид Кузнецов. Пример в труде здесь показывают молодые рабочие, ударники коммунистического труда старший плавищик Сергей Пусков, машинисты мостовых кранов Вячеслав Галкин и Рашид Ахметшин.

П. БЕЛЯЕВ,  
парторг цеха.

#### По примеру передовиков

В адрес «Правды коммунизма» продолжают поступать вести о том, как прошел Всесоюзный ленинский коммунистический субботник в организациях и учреждениях нашего города. Добрая новость пришла и от коллектива строительного управления № 2, возглавляет которое В. И.

Клочков. «По-ударному поработали в день коммунистического субботника и строители нашего управления, — пишет в редакцию инженер отдела труда и зарплаты Н. Федорова. — В фонд пятилетки перечислено 750 рублей. Например, бригада В. Гирфанова вела монтаж жилого дома никелевого завода и выполнила норму выработки на 150 процентов, а зveno плотников В. Весельцова работало на строительстве общежития для строителей и перевыполнило обязательства на этот день на 15 процентов». Добавим, что воодушевленные Призывами ЦК КПСС к 1 мая, строители второго управления решительно и досрочно, к Дню международной солидарности трудящихся, закончить возведение «коробки» школы при ССПТУ № 3, а к Дню Победы — монтаж 70-квартирного дома в микрорайоне Гавань. Тон в социалистическом соревновании коллектива РСУ № 2 задает участок, руководимый В. Ф. Королевым.

В. БРОНЧЕНКО.

### Кто впереди, кому подтянуться?

Сводка о надоях молока в совхозах фирмы «Режевская» на 20 апреля 1977 года.

Первая графа — совхоз, передовая и отстающая фермы, вторая — надой на 15 апреля 1977 года, третья — надой на 20 апреля 1977 года (в килограммах от коровы).

	«ГЛИНСКИЙ»		«РЕЖЕВСКИЙ»	
Щепковская	10,5	10,6	Фирсовская	8,1 7,6
Глинский комплекс	6,8	6,9	Мостовская	5,0 5,3
ИМ. ЧАПАЕВА			ИМ. ВОРОШИЛОВА	
Леневская	9,1	—	1-я Черемисская	9,8 9,7
Клевакинская	—	9,6	2-я Черемисская	7,7 7,6
Каменская	7,9	8,3	ПО ФИРМЕ	
			«РЕЖЕВСКАЯ»	7,8 7,9

### ИЗВЕЩЕНИЯ

22 апреля в 19 часов в Доме культуры механического завода ПРОВОДИТСЯ ГОРОДСКОЕ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 107 ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА.

В 18 часов 30 минут предприятия и организации возлагают цветы к памятнику В. И. Ленина (детский парк).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Исполном Режевского городского Совета извещает, что 25 АПРЕЛЯ в 14 часов в здании горнома партии созывается 13 СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА 15 СОЗЫВА. На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О состоянии и мерах улучшения торговли и общественного питания в городе и районе в свете решений XXV съезда КПСС. (Докладчик тов. А. А. Русанов, заместитель председателя горисполкома. Сопредседатель тов. В. Е. Кулинова, председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию).

2. Информация о ходе выполнения назавоз избирателей. (Докладчик тов. А. И. Манареннова, секретарь горсовета).

3. Отчет о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре. (Докладчик тов. В. П. Миронова, председатель комиссии).

Заседание постоянных комиссий с 11 часов в здании горисполкома. Заседания депутатской партгруппы состоится в 13 часов 30 минут в здании горнома партии.

25 апреля с 9 часов в здании горнома партии проводится ДЕНЬ ДЕПУТАТА.



# „ВАШИМ, ТОВАРИЩ, СЕРДЦЕМ И ИМЕНЕМ ДУМАЕМ, ДЫШИМ, БОРЕМСЯ И ЖИВЕМ!“

## ◆ Слово кавалеру ордена Ленина ЧТОБЫ НЕ ПОДВЕСТИ НА ПОСЕВНОЙ

Трудно сказать, какое время года для сельского механизатора наиболее решающее. Даже зимний короткий час способен наложить отпечаток на судьбу всего урожая. Но весна — гора особая. В один день теплые лучи солнца способны растопить снег, а затем уступить место холодным утренникам. Тоскует в такие дни сердце хлебороба: ждали, всю зиму надеялись на влагу в почве и на тепле... Совсем недавно мои товарищи переживали такие минуты. Но вот снова прошел снег, и волнения наши улеглись.

Да, урожай во многом зависит от природы, но не ждешь же целиком ее милости! Я на своем опыте убедился, что выиграть исход борьбы за высокий урожай всегда может человек: его собранность, чувство высокой ответственности за порученное дело, глубокие знания. Всю зиму я проработал в ремонтных мастер-

ских — готовил технику, по возможности изучал передовые методы обработки почвы.

В этом году наше хозяйство заметно пополнилось новой техникой. Особенно радуют меня поступившие в хозяйство сеялки СЗП-3, 6. Наше дело: тщательно отрегулировать их, проверить узлы, обкатать. Впрочем, требуют к себе внимания не только сеялки. Еще до массового проведения сева потребуются культиваторы, сцелы борон и, конечно же, тракторы. За почвообрабатывающую технику можно быть относительно спокойным, а вот тракторный парк нашего Клевякинского отделения вызывает опасения. Многие стальные кони простаивают без запчастей, нуждаются в уходе. Сказать надо прямо: плохо нынче работала инженерная служба хозяйства. Всю зиму главный ин-

женер Р. В. Мелкозеров выступал в роли «толкача», ездил по району и области в поисках запасных частей. Мог бы этим делом заниматься кто-либо другой...

Сейчас к техническому осмотру готовится автомобильная техника. Правильно, автомашины тоже должны быть в полном порядке, но нельзя же на «потом» оставлять тракторы! Ведь посевная не за горами, а еще раньше надо провести закрытие влаги, предпосевную обработку почвы. Природа не смилостивится над нами, если мы будем дремать в апрельские часы.

Наше хозяйство в юбилейном году взяло высокие обязательства. Достаточное количество влаги в почве — добрая надежда на урожай. Но и ее можно потерять, если не организовать наблюдение за по-

лями, не подготовить заблаговременно технику.

В этом году мне доверено возглавить посевное звено, в которое войдут С. Каргаполов и А. Паницы. За нами закреплено 2439 гектаров ярового клина. Ячмень, например, будем сеять по хорошему предшественнику — кукурузе. Постараемся похозяйски распорядиться минеральными удобрениями, семенами, ну, и, конечно, лидировать в социалистическом соревновании посевных звеньев. Сея яровых рассчитываем провести с учетом всех агротехнических требований дней за 12—13. Ведь это посевная юбилейного года!

Хотелось бы сказать еще вот о чем: зимой, к сожалению, в нашем хозяйстве не была организована учеба механизаторов. Пока есть время, думаю, неплохо бы провести хоть минимум занятий — наверняка они окупятся сторицей.

**В. ЧЕРНЫХ,**  
кавалер ордена Ленина  
и Трудового Красного  
Знамени, механизатор  
совхоза им. Чапаева.

ПРОПАГАНДИСТЫ-ЛЕНИНЦЫ — ПЯТИЛЕТКЕ

## «ГЕНЕРАТОР» ТВОРЧЕСТВА

Сотни пропагандистов города несут сегодня в массы ленинское слово, его огромное духовное богатство, выполняя главное программное требование Коммунистической партии — формирование научного марксистско-ленинского мировоззрения у каждого члена нашего общества. У Владимира Ильича они учатся искусству пропаганды.

Политическая и экономическая учеба прочно вошла в жизнь коммунистов, всех тружеников никелевого завода. В нашей политшколе, в которой в этом году изучаются материалы XXV съезда КПСС, занимаются коммунисты, рабочие и служащие всех цехов и Липовского карьера. Слушатели имеют, как правило, неполное среднее образование, большой производственный стаж, многие и солидный партийный стаж. Учитывая эти особенности состава слушателей, партиком и методический совет ежегодно определяют тематику занятий. В разное время изучались «Основы экономических знаний», «Социализм и труд», а также материалы XXV съезда КПСС.

В основу занятий положена тесная связь теоретических положений изучаемого предмета с практической деятельностью каждого слушателя. Цель любой учебы — не просто овладение знаниями марксистско-ленинской теории, партийных документов, а умение применять их в практической деятельности, в повседневной работе. Как же справляются с этим слушатели школы, как применяют полученные знания в повседневной практике?

По профессиональному признаку в школе большую группу составляют машинисты экскаваторов — пять человек. Большинство из них досрочно выполнили задание первого года десятилетия и не менее успешно трудятся в этом году. На 113—120 процентов выполняют норму опытные экскаваторщики П. Г. Черепанов, А. М. Бояркин, М. И. Седанов. За трудовые успехи А. М. Бояркин награжден орденом «Знак Почета».

Слушателей школы отличает не только высокая трудовая активность, но и постоянный поиск резервов повышения производительности труда, улучшения качества работы. Выражается это стремление в активном участии слушателей в рационализации производства. Так, например, бригадир слесарей ремонтно-механического цеха В. Я. Исаков подал в 1976 году пять предложений. От их внедрения получена экономия более тысячи рублей. В заводском конкурсе повышения эффективности работы В. Я. Исаков занял второе место.

На одном из занятий речь шла о действенных факторах повышения производительности труда, кото-

рую В. И. Ленин, в конечном счете, считал самым важным показателем. Работники никелевого завода с интересом изучали и обсуждали эту тему. Было решено, что каждый слушатель составит личный творческий план на учебный год. Контроль за осуществлением этих планов осуществляют все цеховые коллективы. На занятиях школы слушатели отчитываются о ходе выполнения личных планов, об участии в движении за экономно и бережливость. Занятия в школе, по их собственному мнению, заставляют иначе оценивать свою роль на производстве, в общественной жизни предприятия.

Плавильщик электротермического цеха В. К. Краснопольцев, чтобы работать более производительнее, освоил смежную специальность стропалящика. Бригада, в которой он работает, досрочно выполнила план первого года пятилетки. Ежедневно перевыполняет норму тракторист Ю. И. Кошечев. Бригада экскаваторов, в которой трудятся П. Г. Черепанов, любилась в прошлом году повышенной производительности по министерству. Он награжден знаком «Победитель соцсоревнования 1976 года».

Все без исключения слушатели принимают участие в общественной жизни коллектива, выполняют партийные поручения. Так, машинист электровоза известнякового карьера Г. С. Голендухин много лет избирается членом завкома профсоюза, в котором руководит работой жилищно-бытовой комиссии. По отзывам товарищей поручение выполняет успешно.

Электрик Л. В. Кукарцев избран секретарем парторганизации энергоцеха, коллектив, которого носит название — «Коллектив коммунистического труда». Он успешно учится в школе, всегда готов к занятиям, его выступления интересны и содержательны. Высококвалифицированный электрик Л. В. Кукарцев освоил смежные специальности электрослесаря, водителя мотороллера. Он также является инициатором многих интересных дел в цехе.

Встречаясь со слушателями в рабочей обстановке, у печи или экскаватора, чувствуешь и личную ответственность за их трудовые дела. И радуешься не меньше их, когда видишь, что инициатива и поиск резервов повышения производительности труда приносят результаты.

**В. ФАТЕЕВ,**  
механик никелевого  
завода, пропагандист.

Читатели городской библиотеки в эти дни знакомятся с выставкой «Вождь, товарищ, человек», посвященной 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Здесь подобраны книги, брошюры, рассказы о великом жизненном пути основателя нашего государства, его деятельности и славном пути Советского государства, начертанном вождем революции. Литературой выставки пользуются пропагандисты для подготовки занятий в сети политпросвещения, ею интересуются школьники, преподаватели.

НА СНИМКЕ: у выставки.  
Фото В. СЕРГЕЕВА.



## ЕСТЬ РЕКОРД!

Репортаж с коммунистического субботника  
в честь дня рождения вождя

«Говорит штаб ленинского субботника!» — голос диктора врезается в гул швейных машинок. На мгновение глаза работниц устремляются к репродуктору и вновь внимание их сосредотачивается на работе: нельзя терять ни минуты — идет борьба за наивысшую производительность труда и отличное качество изделий.

За первые два часа в соревновании лидирует отделочный цех. На втором месте девятая бригада старшего мастера Н. А. Гладких и бригадира Людмилы Хохловой. За ней идет бригада мастера Н. Е. Могуновой и бригадира Зинаиды Давыдиной.

Как обычно, швеи начали работу в семь часов утра. Но сегодня, в день субботника, все пришли на фабри-

ку пораньше: надо успеть, принарядиться — красные косынки на голову повязать. Музыка звучит, песни льются, и сердце сжимается от какого-то радостного предчувствия. Сегодня праздник! Праздник труда.

С конвейера едва успевают снимать готовые детские демисезонные пальтишки для девочек. В отделочном цехе на пальто пришивают пуговицы, и изделие готово предстать перед строгими очами контролеров.

— Завалили работой, — улыбаются старший мастер цеха Л. А. Бекмансурова. — Еле успеваем за швеями. И начальник пошивочного цеха Г. М. Горохова сегодня помогает нам. Прошло всего навсего каких-то два часа, а седьмая бригада дала 68 пальто из 97 по плану. Да

все остальные работают, как никогда. Не было еще такого, чтобы мы за это время выпускали столько продукции.

В седьмой бригаде во главе конвейера Людмила Федорахина. Совсем недавно она закончила училище и теперь — самостоятельная работница.

«Ни одного отстающего рядом!» — девиз работы бригады. Сегодня седьмая равняется на Людмилу — ведь она за прошлую неделю вышла победителем в соревновании комсомольцев, посвященном 60-летию Октября. Но у нее — достойные соперницы. Имена Галины Шахманяевой, Надежды Черненко и других тоже занесены на Доску победителей. А Люба Афанасьева две недели под-

ряд удерживала первенство.

Под одной крышей с седьмой бригадой — первая. Сегодня девчата из первой решили поспорить с ней в мастерстве. И это им удалось. В качестве выпускаемой продукции швеи седьмой бригады уступили соперницам половину процента.

Сладкий приз и почетную грамоту забрала третья бригада. Высокопроизводительный поток держит марку. Швеи сшили 116 детских пальтишек с высоким качеством. Причем 99,8 процента изделий они сдали контролерам с первого предъявления. Это им удалось впервые.

Сегодня вся продукция, изготовленная швеями, отгружена торговым организациям. Причем, цех ширпотреба, выпустивший в день «красной» субботы 200 пар рукавиц, работал на экономленных материалах. В итоге в фонд десятой пятилетки работники швейной фабрики перечислили 900 рублей.

**Е. АРСЕНТЬЕВА.**



